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МОСКВА – Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров је изјавио послеразговора са
америчким државним секретаром Хилари Клинтон у Москви да постоји значајан
напредак у преговорима две земље у смањењу нуклеарног наоружања.

  

Клинтон је рекла да САД сматрају да „управо партнерски односи и подела одговорности
леже у основи сарадње две земље”.

  

„Пример такве сарадње је рад наших експерата на новом споразуму СТАРТ. Наш циљ је
да се посао заврши до 5. децембра, када истиче важност постојећег споразума”, рекла је
Клинтон.

  

Лавров је поздравио намеру америчке администрације да одбаци план изградње трећег
позиционог плана противракетне одбране у Европи, али је указао да најновији амерички
план није израђен заједничким напорима, већ га је сачинила америчка администрација,
те да зато захтева подробну анализу.

  

Москва жели да зна „појединости тих планова, шта конкретно предвиђају, како ће
конкретно еволуирати нова концепција која подразумева четири етапе”, рекао је Лавров.

  

По његовим речима, колико Москва подробније буде упозната са том концепцијом, тим
брже може да схвати да ли Русија и САД могу заједно да разраде тај пројекат, „који ће
ујединити не само Русију и САД, већ и Европљане и који ће обезбедити колективан рад
на равноправној основи у анализама постојећих ракетних претњи”.

  

Клинтон је казала да су у разговорима „дуго говорили о противракетној одбрани”, и
навела да се америчка забринутост пре свега односи на разраду међуконтиненталних
балистичких ракета у Ирану.

  

„Наш прилаз је усмерен управо на заједничку сарадњу у области противракетне
одбране, наши експерти износе све детаље. Сматрамо да то може бити важно за цео
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свет, желимо да будемо максимално транспарентни”, рекла је она, додајући да је важно
договорити се о принципима заједничке претње и како на њу реаговати.

  

Лавров и Хилари Клинтон су указали да две земље сматрају да још није дошло време за
увођење санкција против Ирана, али нису искључили такву могућност.

  

„Сада не говоримо да су санкције неизбежне, веома смо уздржани у односу на санкције,
јер ретко дају резултат, али има ситуација када постају неизбежне, када су исцрпљене
све методе. Али, Иран је далеко од тога”, казао је Лавров.

  

По његовим речима, све снаге треба да буду ангажоване на припрему преговарачког
процеса,а санкције су „контрапродуктивне”.

  

Хилари Клинтон је казала да такође сматра да време за санкције још није дошло.

  

„Када се одлучно крећемо дипломатским путем, разумемо да можемо да будемо не
сасвим успешни, и зато увек гледамо на потенцијал санкција уколико не успемо”, рекла је
она и подсетила на речи руског председника Дмитрија Медведева да санкције нису увек
добре, али да су некада неопходне.

  

Хилари Клинтон је казала да су Русија и САД прошириле сарадњу у Авганистану и
поздравила споразум о бесплатном транзиту америчких војника у Иран, преко
територије Русије.

  

По њеним речима, у односу на Севрену Кореју, САД не намеравају ни да ослабе ни да
пооштре санкције и разматрају могућност обнављања преговора у оквиру „шеторице”, јер
је то „вероватно најбољи пут за решење проблема”.

  

Она је, такође, казала да САД не признају независност Абхазије и Јужне Осетије и да
„не деле тај став са Русијом”.
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(Бета)
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